



受伤的张帅仍然笑到了最后。 本版照片均为新华社发

中网金花德比战,张帅2:0胜彭帅

# 一个更比一个“帅”

9月30日,中网女子单打首轮比赛,一场备受中国球迷关心的金花德比在钻石球场开战。这一次小花张帅胜了彭帅,笑傲“双帅”之争。

本报记者 许恺玲 9月30日发自北京

## 张帅自评比赛一百分

张帅和彭帅都是来自天津的选手,但是两人之前并没有在WTA巡回赛上交手。此番相遇,本想会是遭遇战,没想到状态火热的张帅轻松地以两个6:3击败彭帅,连续第二年闯进第二轮。在最近半个月连续战胜郑洁和彭帅,张帅用不俗的表现宣告自己全面成熟。

张帅赛后给自己的表现打了100分,当被问到满意哪点,张帅的答案是:“觉得各项技术都发挥很好,首先过去两站赢了很多球,感觉比较自信,手上感觉比较热。”对于状态火热的秘诀,张帅说道:“可能输多了对胜负就没有在意,关注每一分,不要想结果,开心现在的表现。中网

就是做好我自己,希望表现得更好,不让大家失望。”

在广州公开赛中,张帅成功击败金久慈等好手,以一盘不失的成绩获得自己职业生涯首个WTA赛事单打冠军,世界排名也迎来了一次巨大的飞跃。上周的宁波赛,张帅再次有着相当出色的发挥,她第二轮

横扫经验丰富的郑洁,一路杀进决赛,这让她的排名再次得到了一定程度的提升。看到这一场对阵彭帅的表现,让人不禁感慨,这个曾经被断言会昙花一现的小花似乎真要怒放,而外界也期待看到这样的变化,期待中国女网能涌现更多的优秀选手。

## 彭帅目标双打进总决赛

虽然在这个赛季中,彭帅的单打成绩不尽如人意,但是在双打上她和谢淑薇的海峡组合获得了温网冠军,这也让彭帅和谢淑薇无限接近年终总决赛的舞台。在谈到总决赛时,彭帅说:“今年下半年突然拿了一个大满贯,这是

我们期待了很久,也很意外的一个冠军,所以那之后在一些计划上也做出了调整。现在我们的排名比较稳定,我希望能把这个比赛打好,最终晋级到总决赛中。”

“可能年初的时候肩不太舒服,然后两人就商量说用打

双打恢复一下。打到现在既然出现这个机会就要把它抓住。”既然在双打上在这个赛季有所收获,那么就一定要把握住这个机会,彭帅表示这是她第一次和谢淑薇搭档打满一个赛季,她说:“以前配到一半就吵架

了,所以这次挺不容易的,值得表扬。”按照两人的计划,中网将是总决赛前最后一场赛事。如果能够如愿进入总决赛,将是继2006年郑洁和晏紫搭档出战总决赛后,再次有中国选手出现在总决赛的双打赛场。

## 阿扎伦卡首轮出局,大小威女双首轮出局 这天的中网有点冷

9月30日的北京依旧在雾霾之下,而中网的赛场上,傍晚的凉风似乎让WTA的“女人们”也受凉了。在没有李娜比赛的这一天,女子赛场的冷门让中网赛场更显冷清。

本报记者 许恺玲 9月30日发自北京

### 卫冕冠军“一轮游”

虽然在美网打进决赛,又是中网的卫冕冠军,但世界排名第2的白俄罗斯名将阿扎伦卡在今年的中网却有些低迷。在这场耗时2小时23分钟的争夺里,阿扎伦卡浪费掉决胜盘率先破发的领先优势,并且先后送出了15个双误。最终中网

首战就以1:2不敌德国名将佩特科维奇,惨遭淘汰。

30日的比赛,阿扎伦卡显然不在状态,多次出现非受迫性失误,发球双误,情绪上也偶有波动,还和裁判发生了判罚上的争议。“针对今天的比赛,我做了很多准备,比赛中出现多次失误,

这也是没有办法的事情,这个结果我只能接受,没有任何借口。”至于情绪的激动,阿扎伦卡解释说,“原因有很多,有的也没有办法在发布会上说,我当然希望越打越好,包括发球,但是任何球员都有好和不好的一面,不能保证一直都有好的状态。”

### 大小威双打不好使

威廉姆斯姐妹是首次在中网征战女双赛事,为了一睹两位球后风采,映月球场上座率也几近百分之百,可见大小威的票房号召力。

当然两人也用精彩的表现回馈着球迷,底线、发球、网前,各种精彩回球层出不穷,不过胡贝尔和詹皓晴这对实力组合也

不落风。有趣的一幕出现在首盘盘末,小威网前截击,一记回球不偏不倚砸在了胡贝尔的屁股上,观众席也发出了阵阵惊叹。小威见状连忙在网前高呼,并举手示意致歉,表示并非故意而为之。而已经向底线附近走去的胡贝尔回头看见了小威的举动,也是笑着又跑回网前,与同

胞拥抱,以示原谅,观众也送上笑声和掌声,气氛十分和谐。

随后,威廉姆斯姐妹在大比分领先的情况下突然失去状态,最终在浪费两个赛点之后遭到了胡贝尔和詹皓晴的逆转,小威在赛点发出双误,懊恼自己表现的她也是狠狠地将球拍摔烂,以宣泄愤怒之情。

## 张择首轮惜败 渴望搭档费德勒

本报北京9月30日讯(记者许恺玲) 30日,ATP500赛中国网球公开赛展开首轮较量,中国选手张择面对澳大利亚新星托米奇,在首盘率先破发,先后拥有两个发球胜盘局的情况下,遭遇逆转,盘点送出双误,最终6:7,4:6告负,遗憾出局。

去年张择在中网表现不错,晋级八强创造了该赛事中国男网的最佳战绩。今年的首轮比赛张择遇到了年纪相仿的托米奇,两人从青少年就有过交手,也算知根知底。“我和托米奇从青少年就开始打。他之前打球比较随意。这次跟他交手,发现他成熟了很多,球处理得更紧凑了,不会那么随意失分了。”面对托米奇,张择打得十分主动,只是在关键时刻经验不足。

赛后张择并没有因为输球而低落,“其实有压力也是件好事。去年我打得很好,所以今年想打得更好。我觉得今天发挥得不错,还算打出了自己的水平。”张择分析输球的原因,“我觉得去年打得还不错,今年首先更有信心,各方面能够和高水平球员接近些。今天主要输在了发球上,双误比较多,如果处理好发球,第一盘的胜率很大。”

中网失意之后,张择将赶往上海参加上海大师赛。而今年张择将和费德勒搭档战双打,他透露自己也是最后得到消息,但会珍惜与高手搭档的机会。“之前在上海打挑战赛,其实大家都不知道。打完之后上海大师赛组委会的人通知我,可以在上海和费德勒出战双打,当时自己也很意外。其实我也不清楚,因为是突然告诉我的,肯定十分期待。因为是第一次和费德勒这样的球王搭配双打,我觉得自己还是有压力的,但这也是难得的学习机会。希望在场上和费德勒多交流学习,尽量能打出一些精彩的比赛。”



阿扎伦卡首轮失意。



威氏姐妹双打还欠磨合。